

43 кубинских танцора просят политического убежища в США

Вчера 43 участника кубинской танцевальной труппы Havana Night Club попросили политического убежища в США. Во время гастролей в Лас-Вегасе артисты зашли в здание местного суда и подали соответствующее прошение. По словам руководителя труппы, танцоры опасаются, что по возвращении в Гавану им запретят заниматься концертной деятельностью. Дело в том, что кубинские власти рекомендовали Havana Night Club не ездить на гастроли в США. Сейчас программа с успехом идет в казино Лас-Вегаса. Власти Кубы пока никак не отреагировали на заявление артистов.

*Небене из Гаваны - 2004 -
17 марта С. 5.*